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Associazione Professionale Nazionale Educatori Cinofili

Verbale assemblea regionale dei soci

In data 21 ottobre 2018, alle ore 17.30 presso il centro cinofilo Elfdog in via Quintino Sella, Bruendola (VI) si è riunita l’ assemblea regionale dei soci del Veneto per discutere il seguente Ordine del Giorno:

· OBIETTIVI 2019

· CHIARIMENTI SUI DUBBI PERVENUTI DAI SOCI
· PROPOSTE E SUGGERIMENTI
· VARIE ED EVENTUALI
PARTECIPANTI: 

CHIARA BARATTO, LONGHI GIANLUCA, ELENA CARNUCCIO, LAURA TACCA, SILVIA BALLARIN, FRANCESCA DE PASQUALE oltre al Consiglio tutto.

La presidente apre la riunione dal punto 2 dell’ ODG. In merito al quesito sopraggiunto al Consiglio riguardante l’ utilizzo da parte dell’ APNEC della quota associativa individuale annuale.

Dopo aver illustrato ai partecipanti i vantaggi della corposa copertura assicurativa che ci viene offerta all’ interno della quota, confrontandola anche con altre assicurazioni di minore entità, si elencano le varie attività svolte a livello nazionale quali ad esempio: spese per stipendi personale dipendente, spese burocratiche (bolli ...), spese legali, spese per meeting e conferenze, spese per trasferte......

I soci che vogliano avere un quadro più dettagliato sono invitati a prendere visione della relazione di bilancio annuale pubblicata puntualmente sul sito istituzionale.

La presidente ricorda inoltre alcuni vantaggi come il riconoscimento da due Ministeri e l’ impegno dell’ Associazione nel tenere alta la professionalità dei propri associati anche attraverso la formazione continua, richiedendo un minimo di 24 crediti annuali. In caso di  inadempienza all’ obbilgo del conseguimento dei 24 crediti annuali per  gravi motivi familiari/personali, si invita a  presentare documentata motivazione al presidente Regionale. 

Al punto 1 dell’ ODG si propone la Vicepresidente Galietta Daniela per organizzare un seminario sui cani-lupo, visto anche il diffondersi di queste razze in ambiti familiari come Cani lupo Cecoslovacchi, Cani lupo di Saarlos ... e le diverse difficoltà riscontrate dai proprietari che spesso, come purtroppo succede anche per molte altre razze, prendono un cane basandosi solamente sul profilo estetico. Inoltre essendo razze che hanno preso piede da poco è utile anche per gli educatori avere una panoramica delle peculiarità di questi cani, purtroppo, dice Galietta, spesso fobici, aggressivi o deprivati. I soci presenti accolgono la proposta con entusiasmo.

La presidente Miniggio Daniela, visto l’nteresse dei presenti per l’ ambito rieducativo si propone per cercare di organizzare uno stage con lei relatrice su questo argomento. Inoltre cercherà di rirganizzare il seminario sul ruolo dell’ educatore in allevamento il quale era in programma per l’ anno in corso , ma che non si è riusciti ad organizzare per tempistiche non favorevoli.

Punto 3 dell’ ODG. Viene richiesto dai presenti seminari su CANE URBANO e SCENT GAME, il consiglio quindi terrà in considerazione le proposte  e chiede la collaborazione dei soci che hanno possibilità di organizzare stages invitandoli a tenere in considerazione le richieste dei soci nell’ organizzazione delle attività future dei loro centri cinofili.

Altre preferenze emerse in assemblea sono:

- seminari sull’ olfatto propedeutici allo SCENT GAME e la possibilità di riorganizzare il seminario col Dott. Mazzatenta

- corso cani-bambini tenuto da Alessandra Cerri

- Attivazione mentale o problem solving

- Ricerca persone e mantrailing

- Molossi e terrier tipo bull: tra canile e abbandono, capirli e gestirli

Inoltre viene richiesto al consiglio di organizzare stages con nomi tipo: Luca Spennacchio, Luca Scanavacca, Barbara Gallicchio, Giusy D’ Angelo. Il consiglio spiega ai partecipanti la difficoltà di organizzare eventi gratuiti o a basso costo con nomi di questo calibro e ribadisce l’ invito a tutti i soci in grado di organizzare eventi, di tenere in considerazione le proposte emerse in assemblea.
Passando al punto 4 dell’ ODG viene fatto presente da alcuni soci le difficoltà di mettersi in contatto con la segreteria ASC e il malcontento per la poca offerta di corsi ASC in Veneto.

Il consiglio invita gli interessati a rivolgersi direttamente all’ ASC per queste problematiche in quanto non di competenza del consiglio, in ogni caso si cercherà di contattare l’ ASC per informarli della questione.
Viene richiesto al consiglio, da parte di un socio, la presenza di almeno un rappresentante del consiglio durante gli eventi per i crediti formativi. Il consiglio risponde che negli eventi organizzati dal consiglio stesso è sempre garantita la presenza di uno o più menbri del medesimo, ma che per quanto riguarda gli eventi organizzati dai singoli soci non è possibile garantire la presenza. In ogni caso la richiesta viene recepita e si cercherà, in base agli impengi personali di ciascuno dei membri, di far fronte a questa esigenza perlomeno in parte.

A conclusione dellì assemblea il consiglio ricorda che il prossimo anno sarà l’ultimo di mandato dell’ attuale consiglio, per cui si invitano i soci interessati a valutare una possibile candidatura.

Conclusione dell’ Assemblea ore 19.10

LA VERBALIZZANTE (Savian Giulia)

LA PRESIDENTE (Miniggio Daniela)
